

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 4. 9. sv. Rozalija Sicilska,
devica**

ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel

**T: 5. 9. sv. Mati Terezija,
redovnica**

ob 7.00: za + Srečka Divjak

S: 6. 9. sv. Zaharija, prerok

ob 7.00: za + Julijano Ačko

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Terezijo Petek

Č: 7. 9. sv. Regina, mučenka

ob 19.00: za + Terezijo Kovač – 30.
dan

**P: 8. 9. Rojstvo Device Marije,
mala maša, praznik**

ob 7.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

ob 19.00: za + Jožeta Hajšek

S: 9. 9. sv. Peter Klaver, misijonar

ob 19.00: za + Marjana Lakner

**N: 10. 9. 23. nedelja med letom,
sv. Nikolaj Tolentinski, spokornik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Ljudmilo in Janeza
Dovnik ter Ivico in Janeza Lepener

DOBRO JE VEDETI

V zadnjem delu evharistične molitve usmerjamo svoj pogled k našim rajnim. Morda ta del molitve nekatere, zlasti svojce, najbolj nagovori. V njem obudimo spomin na umrle in jih priporočimo Bogu ter slišimo imena tistih, za katere je mašni namen naročen.

V tretji evharistični molitvi prošnjo izrekamo s sledečimi besedami: **"Sprejmi, Gospod, dobrotno v svoje kraljestvo naše rajne brate in sestre in vse, ki so se v tvoji milosti ločili s tega sveta."** S tem prosimo za vse umrle in vsak udeleženec svete maše lahko prosi za svoje sorodnike, priporočamo lahko vse umrle tistega dne ali minulega tedna. Še bolj osebno molijo svojci za tiste, za katere so sveto mašo naročili in jih mašnik imenuje po imenu. Ob tem duhovnik za nekaj trenutkov preneha izrekanje molitvenega besedila, da se lahko osebno zazremo v življenje pokojnika in prosimo za njegovo zveličanje. Ta postanek v tihoti naj nihče ne razume kot zavlačevanje obreda, ampak je to priložnost za poglobljeno molitev.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 110, 3. september 2023, 22. nedelja med letom

letu III

NISMO USTVARJENI ZA TRPLJENJE

Mislim, da se vsi strinjamo s pomenom besed v naslovu. Raznovrstni križi življenja s svojo ostrino in težo vedno zarežejo v življenje. Tudi Bog nam trpljenja ne privošči in ne uživa, ko ljudje trpimo. Končno nas je ustvaril za srečo in veselje.

Po nauku Svetega pisma je trpljenje posledica greha, s katerim zavračamo Boga in njegovo ljubezen. Včasih je ta povezava očitna, večkrat pa je trpljenje skrivnost, ki jo težko sprejemamo in še manj razumemo. Odpor zoper trpljenje je staro, kot je staro človeštvo in bo dejstvo do konca človeštva na zemlji. Tudi apostoli so se pred njim zdrznili in se mu skušali izogniti.



V današnjem evangeliju beremo Jezusovo napoved trpljenja. Apostolom pove: "Moral bom iti v Jeruzalem in veliko pretrpeti od starešin, velikih duhovnikov in pismoukov. Umorjen bom in tretji dan vstal." (Mt 16,21) Ta napoved je Petra zadela v srce in je ni mogel sprejeti. Jezusu je svetoval, naj se temu izogne, in mu rekel: "Bog ne daj, Gospod! To se nikakor ne sme zgoditi." (Mt 16,22) Peter je še imel svoje predstave o Jezusovem poslanstvu, saj v Jezusovem ponižanju ni mogel videti lepe prihodnosti ne zase in ne za druge apostole.

Jezusa je hotel prepričati, da obide trpljenje. Na prvi pogled je hotel Peter Jezusu dobro, ko mu je svetoval, naj se izogne trpljenju. Takrat še ni mogel uvideti, da bo Gospod prav s trpljenjem iz ljubezni odrešil svet.

Čeprav se trpljenje upira vsakemu človeku, je trpljenje Božjega služabnika cena našega odrešenja. Vsak greh je upor proti Bogu, posebej če ga človek stori zavestno in svobodno, zato je za popravo zla potrebno močno dejanje, ki je prostovoljno sprejetje trpljenja iz ljubezni in pokorščine. Dejanja s tolikšno intenzivnostjo je bilo sposobno samo nedolžno Božje Jagnje. Tega takrat Peter ni mogel doumeti, zato hoče Jezusa odvrniti od trpljenja, s tem pa tudi od njegove naloge našega odrešenja. Sedaj razumemo Jezusa, da se s trdo besedo obrne na Petra in zavrne njegov predlog.

Tudi mi trpljenje težko sprejmemo in njegov pomen s težavo razumemo. Med kristjani je večkrat slišati: "Saj vendar nisem takšen grešnik, pa moram toliko trpeti." Glede priznanja grešnosti je težko ocenjevati, ko je tako razširjena miselnost, da skoraj nič ni več greh. Težko je priznati, da je greh tudi opuščanje bogoslužja in neupoštevanje vseh Božjih zapovedi. Smiselno se je vprašati: "Kaj nam hoče Bog povedati z nevšečnostmi, ki nas doletijo?" Trpljenje lahko sprejmemo kot sredstvo duhovnega očiščenja.

Če je Jezus, ki je bil nedolžen, moral trpeti za naše odrešenje, si ne moremo predstavljati, da bo naše življenje brez križa. Vemo pa, da vera osmišlja naše trpljenje, in vemo tudi, da nas v trpljenju Gospod ne zapusti. To je naša prednost.

AKTUALNO

SKRB ZA SAMOOSKRBO

Ta naslov meri na vabilo za vpis v Katehetsko pastoralno šolo. Ta ustanova nudi vernikom poglobitev verske izobrazbe in jih usposablja za sodelovanje v župniji na področju kateheze in drugih dejavnosti v župniji. Prezem teh služb zahteva določeno izobrazbo in formacijo.

Tiste iz naše župnije, ki bi bili pripravljene sprejeti navedene službe, vabim in spodbujam k vpisu v Katehetsko pastoralno šolo. Za naše področje je najbližje šola v Mariboru. Tam je informativni dan in vpis v četrtek, 28. septembra, ob 17. uri na Slomškovem trgu 19. Interesenti dobite več navodil v župnišču, kjer prejmete določena potrdila. Župljani, spodbudite se med seboj.

OZNANILA

MARIJINO ROJSTVO ali malo mašo Cerkev obhaja s posebnim praznikom, ki je v petek, 8. septembra. Praznična Božja služba je ob 7. uri in ob 19. uri. Radi pridimo k skupnemu praznovanju Marijinega rojstnega dne.

MOLITVENI DAN za nove duhovne poklice je po vsej Sloveniji v soboto, 9. septembra.

Za Nadškofijo Maribor je ta shod na Ptujski Gori, ki ga bo vodil sam nadškof Alojzij:

- ob 8.30 molitev križevega pota,
- ob 10. uri nadškofova sveta maša,
- popoldan obisk romarske cerkve na Vurberku.

Vse župljane, ki čutite s Cerkvijo in imate možnost, lepo vabim k molitvenemu dnevu.

Če nas bo vsaj deset, je možen skupen prevoz.

Prijavite se vsaj do srede, 6. septembra.

SREČANJE VERNE MLADINE je vsako leto tretjo soboto v septembru, letos 16. 9.

Vsako leto je to dogodek, ki mladim da novih moči za življenje. To leto pa je STIČNA 2023 vključena v pripravo na evropsko srečanje mladih, ki bo v Ljubljani.

Vse mlade, ki računate na Kristusa, spodbujam, da greste na srečanje v Stično. Javite se v župnišču za možnost potovanja.



STIČNA
MLADIH

OB ŽEGNANJU V KOČNEM se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste sodelovali pri slavlju. Najprej hvala vsem sodelavcem pri bogoslužju; hvala vsem, ki ste pomagali pri obnovitvenih delih, in vsem, ki ste pripravili pogostitev.

Sodelovanje naj nas med seboj poveže in nas obogati z dobrimi deli.

VEROUČNA SREČANJA se začnejo v ponedeljek, 11. septembra.

Začasni urnik je bil napisan v tem listu že preteklo nedeljo in je viden na oglasni deski.

Starše naprošam, da bi svojim otrokom že pred veroukom v župnišču nabavili priročnike in dali prispevek za stroške verouka.

Starše prvega in drugega razreda pa ponovno spodbujam, da vpišejo začetnike k verouku.

Sestanek za te starše bo v petek, 8. septembra, po sveti maši ob 20. uri. Prosim za udeležbo.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

4. 9. 2023 – 10. 9. 2023

PONEDELJEK: 4. 9. sv. Rozalija Sicilska, devica	- ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel
TOREK: 5. 9. sv. Mati Terezija, redovnica	- ob 7.00: za + Srečka Divjak
SREDA: 6. 9. sv. Zaharija, prerok	- ob 7.00: za + Julijano Ačko - ob 19.00 na Žabljeku: za + Terezijo Petek
ČETRTEK: 7. 9. sv. Regina, mučenka	- ob 19.00: za + Terezijo Kovač – 30. dan
PETEK: 8. 9. Rojstvo Device Marije, mala maša, praznik	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald - ob 19.00: za + Jožeta Hajšek
SOBOTA: 9. 9. sv. Peter Klaver, misijonar	- ob 19.00: za + Marjana Lakner
NEDELJA: 10. 9. 23. nedelja med letom, sv. Nikolaj Tolentinski, spokornik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Ljudmilo in Janeza Dovnik ter Ivico in Janeza Lepener